Ata da vigésima quarta reunião da segunda sessão do segundo período Legislativo da Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizada aos oito dias do mês de novembro de mil novecentos e noventa, as dezenove horas. Presidente: Valtensir Soares de Carvalho, Vice-Presidente: Geraldo de Mangelo Granzinolli. Secretario: Carlos Vicente, Vereadores Presentes: Darci Itaboraí, Pedro Augusto Rodrigues, Sebastião Miguel, Valdecir Santos Botelho e Walter Medeiros. Ausência Justificada do edil Geraldo Dias Seixas por motivo de doença. Verificando a presença de número regimental no plenário, O Sr. Presidente declarou aberta a sessão, solicitando ao Sr. Secretario que procedesse a leitura da ata da sessão anterior. Após a leitura a mesma foi colocada em votação sendo aprovada por unanimidade. Expediente: Leitura de correspondências recebidas diversas: Oficio 089/90 do edil Sebastião Miguel em agradecimento ao Sr. Prefeito Municipal de Santana do Deserto, Ofícios do Sr. João Batista Garcia Neto, Drª Sueli Reis de Souza, Deputado Estadual José Militao, Cliente da Região Operacional MG- 07 Luiz Ricardo de Carvalho Fernandes e o M.M Luiz Alcino Valdir Leite, todos agradecendo a remessa do exemplar da Lei Orgânica do nossa Município. Oficio 18/90 da Diretora da E.E. Juscelino Kubitschek Maria das Graças de Miranda Granzinoli agradecendo a Moção de Congratulação aos Professores pela passagem do dia do mestre. Oficio do Presidente do Conselho Estadual da Mulher enviando a esta Casa uma Cartilha “Como montar uma Creche ou Centro Infantil”. Oficio do Presidente da ESCAL sobre: Independência Financeira da Câmara Municipal e Plano de Cargos e salários dos servidores da Câmara. Oficio 20/90 do Presidente Regional do PSC, solicitando apoio na candidatura de Helio Costa. Ofícios 153 e 154 do Executivo Municipal em atendimento aos ofícios 084 e 086/90 desta Casa. Apresentação do Parecer Favorável da Comissão de justiça Finanças e Legislação aos Projetos de Leis 11 e 12/90 que “Estima a Receita e Fixa a Despesa para o Exercício Financeiro de 1991”. E “Aprova o Orçamento Plurianual de Investimentos para o Triênio de 1991/1993”. Requerimento 134/90 de autoria do edil Darci Itaboraí, solicitando do Executivo Municipal, que encaminhe a esta Casa documentos Fundamentados no artigo 159, incisos I, I e III e artigo 228 da Lei Orgânica deste Município. Pedido de Informação 18/90 de autoria do edil Carlos Vicente que gostaria que fosse concedida pelo Executivo Municipal uma Xerox do Projeto de Lei que autoriza o Executivo a dar aumento de 1% ao ano aos servidores deste Município. Ordem do dia: Colocado em primeira fase de votação os Projetos de Lei 11 e 12/90, que após discussão foram aprovados por unanimidade. Requerimento 134/90 aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a tratar o Sr. Presidente encerrou a sessão convocando o plenário para a próxima reunião ordinária dia treze próxima. Do que para constar Lavrou- se a presente ata que se aceita será por todos assinada.




















